KOHTpO/IbHAA paboTa no
CAPA 2017




PacyeT BapnaHTa

1. B3ATb OCTATOK OT AeneHnA Ballero Homepa B rpynne Ha 4.

2. K pe3synbraTty 0ob6aBuTb €ANHUNLY

Mpumep pacyeTta Ana Homepa B rpynne 13 (HeBarXKHO, A1 KaKOoM
rpynnbi)
e Ocmamok om OeneHusA Ha 4 paseH 1

* [Ipubasnsaem eouHuyy, noayyaem 2 u pewaem emopol sapuaHm



ObLee 3agaHMe 4151 BCEX BAPUAHTOB

* Kakne Tpu 3aga4m npmiBaH pewatb CAP?

* NMoacHUTb paboTty CAP/] c noMOLbIO YNPOLLEHHbIX PAaCYETOB:

* [loCTPOUTbL TMAPOYKAOH U NPOPUAb TPAcChl TeX. y4acTka MH ansa
CTaLMOHAPHOro pexxmma Ao nepexoaa (pexkum 8)

* [loCcTPOUTb TMAPOYKNOH U NPOPMAb TPAcChbl TeX. y4acTka MH ansa
CTaLUMOHApPHOro peXmnma nocne oTkAYeHMA arperata npu otcytcrtenum CAPL
(3aCNOHKK He MeHAT nonoxKeHue). O6BACHUTDL, KakMe Npobaembl NPU 3TOM
BO3HUK/N.

* [ToCcTPOUTb TMAPOYKNOH U NPOPMAb TPAcChl TeX. y4acTka MH ana
CTAaLMOHAPHOIO peXnma rnocae oTkAYeHMA arperata npu paborte CAP[,
(3aCNOHKK MEHAIOT NONIOXKEHME).



3a4aHMA MO BapMaHTaM

BapuaHTt 1

* Y710 Ha Baw B3rnAg onacHee, BO3HNKHOBEHME AB/IEHMA KaBUTALMN B HACOCHOM arperaTe Wam NpesblleHne HeCcyLen
CNOCOBHOCTU IMHEMNHOrO y4acTka MH?

» [loKaxkuTe IMHEMHOCTb rpaduKa rmapoyknoHa ans cnabockmMmaemon KuUaKocTu (3aBMCMMOCTb NOIHOTO Hanopa OT KOOPAUHATHI
B CTALLMOHAPHOM pexume).

BapuaHT 2

* B Kakon yactm TY MH nameHunTCA ruapaBindeckui pexxum npm NpUKPbITUK 3aC/IOHOK HA HEKOTOPOU npomexXyTtovyHon HIC?
(Tonbko Ha AaHHOM npomexkyTouHoi HIC; ToNbKO Ha AaHHOM U NpeablayLLeit; TONIbKO Ha JaHHOM M NOC/AeAyIoLLEeN; TONIbKO
nocnegHem Mo NOTOKy HedTU; ecnm 34eCb HET BEPHbIX OTBETOB, NPEA/I0KUTb CBOM)

* [pun pabote TY MH npounsowen aBapuinHbin octaHoB rosnosHoi HIC. 3a Kakoe Bpems BOHa CHUXEHUA AaBneHus AoMaeT oT
FHMC o npMemHoro pes. napKa B KoHue TY, ecau cKopocTb 3ByKa B HedTH NpuHaTb 1100 m/c, a annHa TY 450 Km.

BapuaHTt 3

e [JOoKa)kuTte napannenbHOCTb IMHUIMA TMAPOYK/IOHA Ha ABYX COCEAHUX IMHENHbIX y4acTKax. Yem moryT 6biTb 06yCcnoBAEHbDI
MCKNOYEHMSA U3 3TOrO Npasmna?

* Ha CKONbKO M3MEHUTCA YPOBEHb B pe3epsyape 3a 15 MUH, ecnm 13 Hero oTbupatoT HedpTb ¢ 06bemHbIM pacxogom Q=2500 m3/u,
AnameTp pesepsyapa 50 m. HaCKONbKO NpPM 3TOM U3SMEHUTCA TMAPOCTAaTUYECKOE AAB/IEHUE Ha BbIXOAe pe3eByapa?

BapuaHTt 4

* Kak nsmensaetca guédHanop HA npm ymeHbweHnn pacxoga? Nokasatb 3 aHanmsa QH-xapakTepUCTUKMN.

* B Kakom nonoxeHuu AoNXKHa HaxoauTtca 3acnoHka CAPL, ecnu gasneHune Ha Bxoae un Bbixoae HINC TakoBO, YTO HET ONACHOCTYU
KaBUTaLUM U NpeBbilleHnAa Hecywen cnocobHoctn MH? Ob6ocHyiTe oTBeT.



